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TÁJÉKOZTATÁS 

a két  ülés között  el telt időszakban történt   

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatát érintő  

fontosabb eseményekről  

 
2022. május 25. 
Románia Magyarországi Gyulai Főkonzulátusa szervezésében került sor az Európa Napra. A 
rendezvényen átadsra kerültek a Határon Túli Románok Hivatala által támogatott táblagpek és 
laptopok a román kéttannyelvű iskolák, valamint a szegedi és szarvasi román nemzetiségi 
pedagógusképző kar egyes diákiai és pedagógusai számára. A rendezvényen az 
önkormányzatot Kozma György elnök képviselte.   
 
2022. május 26. 
A Méhkeréki Román Nemzetiségi Általános Iskolában került megszervezésre a Martyin 
György román olvasóverseny. A rendezvényen az önkormányzatot Kozma György elnök 
képviselte. 
 
2022. május 27. 
A Gyulai Román Nyugdíjas Klub találkozója, melyen fennállásuk 20. évfordulóját ünnepelték. 
Az eseményen Kozma György elnök is részt vett.  
 
A Méhkeréki Varázskert Román Nemzetiségi Óvoda ballagási ünnepsége. A rendezvényen 
Kozma György elnök is részt vett. 
 
2022. május 28. 
A gyulai Románvárosi Óvoda ballagási ünnepsége. A rendezvényen Kozma György elnök is 
részt vett. 
 
A Fővárosi Román Önkormányzat által szervezett Ikonkiállítás. A rendezvényen Kozma 
György elnök és Pál-Árgyelán Elvira is részt vett. 
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2022. június 1. 
A szegedi Román Kulturális Intézet szervezésében került sor román szőttesek kiállítására. A 
rendezvényen Kozma György elnök képviselte az önkormányzatot. 
 
2022. június 2. 
A pusztaottlakai Román Ortodox Templomban celebrált szentmisét Siluan Püspök Úr. A misén 
felszentelték a templomon végzett felújítási munkálatokat. Az önkormányzatot Kozma György 
elnök képviselte. 
 
A 2021/2022 tanévi Országos Általános Iskolai Nemzetiségi Tanulmányi Versenyek, 
Nemzetiségi online nyelvi versenyek és Országos német kommunikációs verseny díjátadó 
ünnepségére került sor a Pest Megyei Kormányhivatal Kossuth Termében. 
Az Oktatási Hivatal Nemzetiségi Pedagógiai Oktatási Központja 2021/2022. tanévi Országos 
Általános Iskolai Nemzetiségi Tanulmányi Versenyének díjátadó ünnepségén vehették át 
tanulóink a kimagasló eredményeikért az oklevelet. Az eseményen Netye Bertold 
elnökhelyettes képviselte az önkormányzatot. 
 
2022. június 3. 
A Szegedi Román Konzulátus, a Román Hősök Napja alkalmából megemlékezést tartott 
Szegeden. Az önkormányzat nevében koszorút helyezett el Kozma György elnök. 
 
2022. június 5. 
A Pocsaji Román Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi napot szervezett a helyi román 
nemzetiségi közösség tagjai számára. Az eseményen Kozma György elnök és Netye Bertold 
elnökhelyettes is részt vett. 
 
Gyula Város Román Nemzetiségi Önkormányzata Családi Napot szervezett a román 
nemzetiségi közösség számára. A rendezvényen Kozma György elnök, Pál-Árgyelán Elvira és 
Netye Bertold elnökhelyettesek is részt vettek.     
 
2022. június 7. 
A Gyulai Román Konzulátus, a Román Hősök Napja alkalmából megemlékezést tartott 
Deberecenben és Hajdúböszörményben. Az önkormányzat nevében koszorút helyezett el Netye 
Bertold elnökhelyettes. 
 
A Gál Ferenc Egyetem Pedagógiai Karán záróvizsgáztak a román nemzetiségi pedagógus 
hallgatók. A záróvizsgán jelen volt Kozma György elnök is, mint a záróvizsgabizottság tagja. 
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2022. június 8. 
A Szegedi Román Konzulátus gyereknapot szervezett. A rendezvényen a gyulai N.B. 
Gimnázium Diákjai adtak elő műsort a résztvevőknek. A rendezvényt megtisztelte Gabriel 
Sopandă Románia magyarországi nagykövete. Az országos román önkormányzatot Kozma 
György elnök képviselte. 
 
2022. június 10. 
Az országos román önkormányzat idén is megszervezet a román nemzetiségi pedagógusok 
számára a Pedagógus Napi rendezvényt. Az ünnepség keretén belül átadásra kerültek az 
önkormányzat által alapított pedagógus és fiataljainkért elismerések.   
 
2022. június 11. 
Az MROÖ által fenntartott köznevelési intézmények ballagási ünnepségének sorozata, a 
battonyai Magdu Lucian Román Általános Iskola ballagási ünnepségével kezdődött. Ezt 
követte a többi intézmény ünnepsége. Intézményeink végzős diákjait az MROÖ, mint fenntartó 
elismeréseket, díjakat adtak át. 
 
Magyarország Kormánya tizenkét éve biztosítja a Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíjprogram 
támogatásait, segítve a legjobb tanulmányi eredményekkel rendelkező román és más 
nemzetiségi diákok továbbtanulását. A nemzetiségi tanulmányi ösztöndíjban részesült tanulók 
számára immáron a III. Nemzetiségi Alumni Találkozót szervezték meg a Velencei tónál, 
Agárdon, melyen részt vett Kozma György elnök is. A találkozón a fiataloknak alkalmuk volt 
az ismerkedésre, egymás kultúrájának megismerésére, a sportolásra és szórakozásra is. 
 
2022. június 20. 
Elek Város Önkormányzata szervezésében került sor Eleken a Pedagógus Napi rendezvényre. 
Szelezsán György polgármester úr vacsorára invitálta a városban lévő iskolák pedagógusait – 
köztük az Eleki Román Általános Iskola pedagógusait –, mely rendezvény keretén belül városi 
elismeréseket adományozott. A rendezvényen Kozma György elnök is részt vett.  
 
2022. június 25. 
Az MROÖ által fenntartott több közoktatási intézményben megkezdőtek a felújítási 
munkálatok:  

- A sikeres közbeszerzési eljárást követően , a "N. Bălcescu" Román Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégium udvarának korszerűsítésére irányuló munkálatokat 
kezdhettük meg Gyulán. Önkormányzatunk 35 millió forint vissza nem térítendő állami 
támogatást nyert a fejlesztés második szakaszának megvalósítására, amely magában 
foglalja a mintegy 1200 m2 területű udvarrész renoválását és térkővel történő burkolatát 
is.  

- Szintén egy sikeres közbeszerzési eljárást követően kezdődhetett el az Eleki Román 
Általános Iskola tornatermének rehabilitációja és az új udvarrész kialakítása is, amire a 
magyar állam 50 millió forintot különített el. Itt a tornatermi épület aláfalazására, a 
külső homlokzat és a tető felújítására, valamint egy új sportpadlózat kialakítására kerül 
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sor. Szelezsán György Elek Város polgármestere jóvoltából, az iskola szomszédos 
telkét használatba kaptuk, amelynek köszönhetően bővítjük az udvarrészt. Az új telket 
egybenyitjuk a meglévő területtel, melyen egy sportálya kerül kialakításra. A 
munkálatokra 50 millió ft támogatást nyújtott az Egyházi és Nemzetiségi 
Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság. 

- A battonyai "Lucian Magdu" Általános Iskola és Óvodában az Államtitkárság 30 millió 
forintos támogatásából alakítjuk ki az iskola új sportudvarát. Ez magába foglalja a 
meglévő betonpálya teljes felújítását és rekortán pályává alakítását, új rekortán anyagú 
és szabvány méretű röplabdapálya kialakítását, és a gyermekek egy új kedvencét egy 
teqball pálya kialakítását is, mely szintén rekortán bevonatot kap.  

- A gyulai Románvárosi Óvoda részére 2021. évben vásárolta meg az önkormányzat az 
intézménnyel szomszédos telket, annak bővítése céljából. Idén 10 millió ft állami 
támogatásból sikerül megvalósítanunk a telek rendezését, a telken lévő épület bontását, 
új parkolók kialakítását, valamint a gyermekek részére egy rekortán anyagú sportpálya 
kialakítását.  

Kozma György elnök részt vett a beruházásokkal kapcsolatos kooperációkon, hol a helyszínen, 
hol az önkormányzat székházában. 
 
2022. július 1. 
A Létavértesi Román Nemzetiségi Önkormányzat meghívására Kozma György elnök látogatást 
tett a helyi román közösségnél. 
 
2022. július 3. 
A Pro Musica kórus fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte. A rendezvény egy a kórusról 
készült fotókiállítással kezdődött, majd koncertet adtak a Szent Miklós Ortodox Templomban 
és a Román Kulturális Centrumban. A rendezvényen Kozma György elnök képviselte az 
önkormányzatot. 
 
2022. július 8. 
A Magyarországi Románok Ifjúsági Szervezetének soron követő közgyűlése, melynek az 
országos román önkormányzat tanácskozó terme adott helyet. A fiatalok fő napirendje a román 
közösség fiataljai érdeklődésének felkeltése a román rendezvények, kultúra és alapvetően a 
közösség iránt. Az ülésen Kozma György elnök is részt vett. 
 
2022. július 9. 
A Sarkadkeresztúri Román Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi programja a Falunap 
keretén belül, melyen az Eleki Hagyományőrző Néptáncegyüttes lépett fel. A rendezvényen 
Kozma György elnök képviselte az önkormányzatot. 
 
2022. július 10. 
A Romániai Macea településen rendezték meg a hagyomány Paradicsom Fesztivált. A helyi 
civil szervezet és baráti kör meghívására Kozma György elnök is részt vett a rendezvényen. 
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2022. július 14. 
A Mesevár óvoda épületfelújítás záróünnepsége. Az MROÖ a hazai kéttannyelvű közoktatási 

intézmények mellett, kiemelt figyelmet igyekszik fordítani a román nyelvoktató iskolák és 

óvodák támogatására is. Ennek egyik ékes példájául szolgál a pocsaji Mesevár óvoda 

fejlesztésében való közreműködésünk. Az átadó ünnepségen Kozma György elnök képviselte 

az önkormányzatot. 

2022. július 26. 
A KSH a nemzetiségi vezetőkkel tartott egyeztetést a 2022. évi népszámlálással kapcsolatban. 
A munkamegbeszélésen Kozma György elnök is részt vett. 
 
2022. július 31. 
Hálaadási ünnepség a Méhkeréki Baptista Gyülekezetben. Az eseményen Kozma György elnök 
és Netye Bertold elnökhelyettes is részt vett. 
 
2022. augusztus 4. 
Kozma György elnök munkamegbeszélésen vett részt az Aradi Aurel Vlaicu Egyetem 
vezetőségével. A megbeszélés fő témája a nemzetiségi pedagógus továbbképzés lehetőségei.  
 
2022. augusztus 6-7. 
Eleki Város Önkormányzata által szervezett Városi Napok. A programsorozat keretén belül az 
Elek és Grăniceri közötti határátkelőt ünnepi keretek között megnyitják a két napos rendezvény 
teljes egészére. A rendezvényen és az ünnepi határátkelő megnyitáson Kozma György elnök is 
részt vett.  
 
2022. augusztus 7. 
A Mezőkovácsházi Román Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi napot rendezett a helyi 
közösség részére. A rendezvényen Kozma György elnök is részt vett. 
 
2022. augusztus 8-12. 
A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata harmadik alkalommal szervezte meg a 
Román Hagyományőrző és Néptánctábort. Az 5 napos rendezvényen a román kéttannyelvű és 
román nyelvet oktató iskolák diákjai vettek részt, akiket közösségünk prominens néptáncosai 
oktattak. A rendezvény egy gála műsorral zárult melyen a gyermeke szülei is részt vettek. 
 
2022. augusztus 12. 
Kétegyháza Nagyközség rendezte meg a hagyománnyá vált Pogácsafesztivált. A rendezvény 
keretén belül került megrendezésre a Kétegyházi Román Nemzetiségi Nap is. A rendezvény 
megnyitóján beszédet mondott Kozma György elnök is.  
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2022. augusztus 13. 
A kétegyházi Pogácsafesztivál keretén belül önkormányzatunk standot állított a 2022. évi 
Népszámlálás propagálásával kapcsolatban. Az önkormányzatot az elnök, elnökhelyettesek és 
a Dokumentációs és Információs Központ igazgatója képviselte. 
 
Biharkeresztesi Román Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi napot szervezett a helyi 
közösség részére. A rendezvényen Kozma György elnök, Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold 
elnökhelyettesek vettek részt. 
 
A Bedői Román Nemzetiségi Önkormányzat közösen a Bedői települési önkormányzattal 
közösen Falunapot szervezett. A rendezvényen Kozma György elnök, Pál-Árgyelán Elvira és 
Netye Bertold elnökhelyettesek vettek részt. 
 
2022. augusztus 18. 
Szentendrei Román Nemzetiségi Önkormányzat ikonfestő tábort szervezett, melynek 
zárónapján Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold elnökhelyettesek is részt vettek. 
 
2022. augusztus 21. 
A méhkeréki Oastea Domnului Gyülekezet hálaadó rendezvénye melyen Kozma György elnök 
és Netye Bertold elnökhelyettes képviselte az önkormányzatot. 
 
2022. augusztus 24. 
Az önkormányzat által fenttartott közoktatási intézmények vezetőivel tartott értekezlet, az 
MROÖ székházában. 
 
2022. augusztus 25. 
Az N.B. Román Gimnázium udvarának felújítási munkálatainak műszaki átadás-átvétele. Az 
udvar teljes egészében új térkövet kapott. A építtető önkormányzatot Kozma György elnök 
képviselte.  

2022. augusztus 27. 
A Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi gasztrofesztiválja. A rendezvényen 
Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold elnökhelyettesek képviselték. 
 
2022. augusztus 30. 
Az Oktatási Hivatal szakmai tanévnyitó konferenciát tartott Budapesten, a Bolgár Művelődési 
Házban. A rendezvényen Kozma György elnök képviselte az önkormányzatot. 
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2022. augusztus 31. 
Tanévnyitó ünnepségek a gyulai N.B. Román Gimnázium és Általános Iskolában, a battonyai 
Magdu Lucian Román Általános Iskolában és az Eleki Román Általános Iskolában. A fenntartó 
önkormányzatot Kozma György elnök és Pál-Árgyelán Elvira képviselte. 
 
2022. szeptember 1. 
Tanévnyitó ünnepség a Kétegyházi Román Nemzetiségi Általános Iskolában, melyen a 
fenntartó önkormányzatot Kozma György elnök képviselte. 
 
Oroján István festőművész kiállításának megnyitója a békéscsabai Munkácsy Mihály 
Múzeumban. A megnyitó ünnepségen Kozma György elnök is részt vett.  
 
2022. szeptember 3. 
A Magyarországi Román Országos Önkormányzata 16. alkalommal rendezte meg az Országos 
Román Gasztronómiai Fesztivált a gyulai Várkertben. A rendezvényen 40 szervezet vett részt 
főzőcsapattal és több kulturális román nemzetiségi csoport adott műsort. Az eseményt Gabriel 
Sopandă Románia Magyarországi Nagykövete is megtisztelete jelenlétével. 
 
2022. szeptember 7. 
Magyarország Köztársasági Elnöke, Novák Katalin látogatása Románia elnökénél Klaus 
Iohannis úrnál, melynek témája a két ország közti kapcsolatok jobbítása és a nemzetiségi 
oktatásügy. A delegáció tagjaként Kreszta Traján román nemzetiségi szószóló úr is részt vett.  
 
2022. szeptember 9. 
A Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány és az Aradi Kereskedelmi, Ipari és 
Mezőgazdasági Kamara szervezésében került sor a Békés Megyei Építőipari Kiállításra. A 
rendezvényen román és magyar vállalkozás mutatták be termékeiket. A rendezvény célja a 
román-magyar gazdasági kapcsolatok fejlesztése. A rendezvényen Kozma György elnök is 
részt vett. 
 
2022. szeptember 10. 
A Medgyesegyházi Román Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi gasztronómiai napot 
szervezett a helyi közösség számára, melyen több kulturális csoport is fellépett. Az eseményen 
Kozma György elnök, Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold elnökhelyettesek is részt vettek. 
 
Az Eleki Román Hagyományőrző Néptáncegyüttes ünnepelte megalakulásának 75. 
évfordulóját, melyen az eleki táncegyüttesen kívül több magyarországi tánccsoport is fellépet, 
az eleki sportcsarnokban A rendezvényen Kozma György elnök, Pál-Árgyelán Elvira és Netye 
Bertold elnökhelyettesek képviselték az önkormányzatot. 
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2022. szeptember 15. 
A Pusztaottlakai Román Ortodox Templom védőszentjének ünnepe, melyen őszentsége Siluan 
püspök celebrálta a szentmisét. Az eseményen Kozma György elnök, Pál-Árgyelán Elvira és 
Netye Bertold elnökhelyettesek is részt vettek. 
 
Kreszta Tarján román nemzetiségi szószóló úr kezdeményezésére fórumot tartottak a 2022. évi 
népszámlálással kapcsolatban Pocsajon. A rendezvényen a Hajdú-Bihar Megyei román 
önkormányzatok vezetőin kívül a helyi közösségből is jelen voltak. Az önkormányzatot Kozma 
György elnök képviselte.  
 
2022. szeptember 16. 
Soltész Miklós államtitkár úr által kezdeményezett Nemzetiségi Ifjúsági Találkozót szervezett 
a az országos horvát önkormányzat, a Velencei Tónál, Agárdon. A rendezvényen a 13 
nemzetiség fiataljai vesznek részt. A román nemzetiségi fiatalokat, Kozma György elnök is 
elkísérte a találkozóra. 
 
2022. szeptember 17. 
A méhkeréki Pünkösdi Egyház hálaadó ünnepsége. Az eseményen Kozma György elnök is 
részt vett. 
 
2022. szeptember 19. 
Egyeztető megbeszélést kezdeményezett Varjú Krisztina a Külügyminisztérium államtitkára, 
melynek témája a hazai román közösség és annak Romániával lévő kapcsolatának helyzete. A 
megbeszélésen Kreszta Traján román nemzetiségi szószóló és Kozma György elnök vett részt. 
 
2022. szeptember 21. 
Kreszta Tarján román nemzetiségi szószóló úr kezdeményezésére fórumot tartottak a 2022. évi 
népszámlálással kapcsolatban Mezőkovácsházán. A rendezvényen a Békés Megyei román 
nemzetiségi önkormányzatok vezetői vettek részt. Az önkormányzatot Kozma György elnök, 
Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold elnökhelyettesek képviselték. 
 
2022. szeptember 22. 
Hortobágyon tartották azt a rendezvényt, melyen a méhkeréki táncokat felvették a 
magyarországi szellemi kulturális örökség listájára. Az eseményen Kozma György elnök is 
jelen volt. 
 
2022. szeptember 23. 
Vincze Loránt, a FUEN elnöke látogatást tett az országos román önkormányzatnál. A látogatás 
tárgya, hogy a MROÖ kérelmezte tagfelvételét a nemzetiségeket tömörítő ernyőszervezetbe. 
Ennek megtörténte előtt a FUEN egy képviselője meglátogatja az új tagszervezetet. A látogatás 
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keretén belül Kozma György elnök bemutatta a hazai román közösséget, az önkormányzat és 
intézményeinek működését. Ezt követően a N.B. Román Gimnáziumban Czeglédiné Dr. Gurzó 
Mária intézményvezető bemutatta a magyarországi román oktatási rendszert és az intézményt.  
 
Kreszta Tarján román nemzetiségi szószóló úr kezdeményezésére fórumot tartottak a 2022. évi 
népszámlálással kapcsolatban Makón. A rendezvényen a Csongrád-Csanád Megyei román 
nemzetiségi önkormányzatok vezetői vettek részt. Az önkormányzatot Kozma György elnök és 
Pál-Árgyelán Elvira elnökhelyettes képviselte. 
 
2022. szeptember 24. 
A Magyarországi Román Sakkegyesület, sakkversenyt szervezett Gyulán, az MRKSZ 
épületében. A versenyen idén is több hazai román nemzetiségi és az anyaországból érkezett 
sakkozók méretették meg tudásukat. A rendezvényen Kozma György elnök is részt vett. 
 
Soltész Miklós államtitkár úr kezdeményezésre idén is megrendezésre került a Nemzetiségi 
Találkozó Piliscsabán, melyen a 13 országos nemzetiségi önkormányzatok vettek részt. A 
rendezvényen az országos román önkormányzat is képviseltette magát.  
 
2022. szeptember 25. 
A méhkeréki 1. sz. Pünkösdi Gyülekezet hálaadó ünnepsége. Az eseményen Kozma György 
elnök is részt vett. 
 
2022. szeptember 26. 
A Medgyesegyházi Román Nemzetiségi Önkormányzat kezdeményezésére forumot tartottak a 
2022. évi Népszámlálással kapcsolatban. A fórumon Kozma György elnök ismertette a 
népszámlálással kapcsolatos főbb tudnivalókat. 
 
2022. szeptember 28. 
Az MROÖ Dokumentációs és Információs Központja és a Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Román Nemzetiségi Önkormányzata közös együttműködésben hozták el, Gyulára a Kulturális 
Centrumba a „497” című táncszínházi performance-t. A rendezvényen Kozma György elnök és 
Pál-Árgyelán Elvira elnökhelyettes is részt vett. 
 
2022. szeptember 29 – október 2. 
A 66. FUEN kongresszust tartották meg Németországban, Berlinben. A három napos 
kongresszus keretén belül felvételre került, mint tagszervezet a Magyarországi Románok 
Országos Önkormányzata. Az önkormányzatot Kozma György elnök képviselte. 
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2022. szeptember 29. 
Az MROÖ szervezésében került sor a 30. Barátság Kupára, melynek idén Lőkösháza adott 
helyet. A sportrendezvényen elért eredményekért Pá-Árgyelán Elvira adott át elismeréseket a 
résztvevő 130 gyermek részére. 
 
2022. október 2. 
Az MROÖ Dokumentációs és Információs Központja szervezésében került sor az „Eminescu 
Nap” rendezvényre Körösszegapátiban. A szentmisét követően Czeglédiné Dr. Gurzó Mária 
tartott rövid előadást Mihai Eminescu munkásságáról. 
 
2022. október 3-19. 
Október 3-tól kezdőden az országos román önkormányzat folyamatos segítségnyújtást 
biztosított a népszámlálás önkitöltéses szakaszában, a román nemzetiségi polgárok számára. Ez 
idő alatt többen éltek a lehetőséggel közösségünk köreiből. 
 
2022. október 6. 
Az aradi vértanúkra való Gyula Városi megemlékezés. Az emlékezés koszorúját Kozma 
György elnök és Netye Bertold elnökhelyettes helyezték el. 
 
A N.B. Román Gimnázium 9. osztályos diákjai számára szervezett gólyabál. A zsűri elnökeként 
Kozma György képviselte az önkormányzatot. 
 
2022. október 8. 
Kreszta Tarján román nemzetiségi szószóló úr szervezésben került sor a 13. Nemzetiségi 
Gasztronómiai Fesztiválra Battonyán, a Magdu Lucian Román Általános Iskola udvarán. A 
rendezvényen az önkormányzatunk is részt vett. 
 
2022. október 9. 
A Magyarországi Román Ortodox Egyházmegye szervezésben került sor a már hagyománnyá 
vált „La Obârșii, la izvor” című kulturális programra Gyulán, a Kulturális Centrumban. A 
rendezvényen Kozma György elnök és Pály-Árgyelán Elvira képviselte az önkormányzatot. 
 
2022. október 12. 
Egyeztetés Soltész Miklós államtitkár úrral, melyen Kreszta Traján szószóló és Kozma György 
elnök vettek részt, a hazai román közösség részéről. Az egyeztetés fő témái az előttünk álló 
kihívások és nehézségek voltak. 
 
2022. október 14. 
A gyulai Szent Parascheva Román Ortodox Templom védőszentjének ünnepe. Az eseményen 
Kozma György elnök, Netye Bertold és Pál-Árgyelán Elvira elnökhelyettesek is részt vettek 
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2022. október 15. 
A Purdi Mihály Román Kulturális Egyesület és a Pusztaottlakai Román Nemzetiségi 
Önkormányzat által szervezet útmenti kereszt szentelésének ünnepsége. Az eseményen a 
Bistrițai partner egyesületek és önkormányzatok képviselői is jelen voltak. Az önkormányzatot 
Kozma György elnök, Netye Bertold elnökhelyettes és Márk Mónika hivatalvezető képviselte. 
 
A méhkeréki Ortodox Napok című hitéleti rendezvény nyitó napja. Délután a neves Constantin 
Necula atya tartott előadást a modern világ témájában, majd a karánsebesi "Ethos" kórus 
koncertje következett a Dúló György Művelődési Házban. A rendezvényen Kozma György 
elnök és Netye Bertold elnökhelyettes is jelen volt.  
 
Szintén október 15-én a magyarországi román közösség vezetői egy munkavacsora keretében 
találkoztak a Határon Túli Románok Hivatala államtitkárával Gheorghe Cârciu úrral. A 
találkozón részt vett Kozma György, a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának 
elnöke, Czeglédiné Dr. Gurzó Mária, a "Nicolae Bălcescu" Román Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium igazgatója, a Magyarországi Román Ortodox Egyházmegye püspöke, 
Siluan Mănuilă, Főtisztelendő Lucian karánsebesi püspök és Constantin Necula atya. A 
találkozó során Kozma György bemutatta a magyarországi román közösséget, kultúráját, az 
oktatási intézmények működési és támogatási rendszerét, valamint az MROÖ-hoz kapcsolódó 
intézményeket, illetve kifejezte nyitottságát a bukaresti kormány irányába, egy olyan 
együttműködés reményében, amely hozzájárul a román közösség megerősödéséhez. 
Czeglédiné Dr. Gurzó Mária bemutatta az általa képviselt intézményt, felvázolva a 
magyarországi román oktatás helyzetét. Gheorghe Cârciu államtitkár hangsúlyozta a 
magyarországi román közösség identitásának megerősítésének és megőrzésének fontosságát. A 
román tisztviselő az általuk finanszírozott pályázatokon való részvételre is ösztönözni kívánta 
a közösséget. 
 
2022. október 16. 
A Méhkeréki Ortodox Napok 2. napja,  a Román Ortodox Templomban Szentmisével 
kezdődött, amelyet a Főtisztelendő Siluan püspök és Lucian püspök úr celebráltak. A 
szentmisén Gheorghe Cârciu Államtitkár Úr is részt vett, majd azt követően Kozma György 
elnök, Florin Trandafir Vasiloni főkonzul, Tát Margit polgármester kíséretében meglátogatták 
a baptista és a pünkösdi imaházat, valamint a Oastea Domnului Gyülekezetét is. 
 
2022. október 18. 
Florin Trandafir Vasiloni gyulai román főkonzul kezdeményezésére, megemlékeztünk a 
Román Hősök Napja alkalmából a Hajdú-Bihar Megyében található emlékműveknél az itt 
elesett román katonákról. Az önkormányzat nevében, az emlékezés koszorúit Kozma György 
elnök és Netye Bertold elnökhelyettes helyezték el. 
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2022. október 19. 
Daniel Banu szegedi román főkonzul kezdeményezésére, megemlékeztünk a Román Hősök 
Napja alkalmából a szegedi temetőben található emlékműnél, az itt elesett román katonákról. 
Az önkormányzat nevében, az emlékezés koszorúját Kozma György elnök helyezte el. 
 
2022. október 20. 
Dr. Szalayné Dr. Sándor Erzsébet ombudsmanhelyettes asszony kezdeményezésére, 
konferenciát szerveztek Budapesten az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalában „Minek 
nevezzelek” címmel. A konferencia témája a nemzetiségi névhasználat bemutatása, az ezzel 
kapcsolatos kihívások, problémák megoldása. A rendezvényen Kozma György elnök képviselte 
az önkormányzatot. 
 
2022. október 21. 
A Magyarországi Románok Ifjúsági Szervezete kezdeményezésére, Kozma György elnök 
találkozott az N.B. Román Gimnázium diákjaival, melynek célja a szervezet céljainak 
bemutatása egy kötetlen beszélgetés keretében. 
 

Gyula, 2022. október 21. 


